AZKHZEIZ 3ou KEOAAAIOY

‘Fortm A zar B 8o svdeydueva svdc dsiypatizol yaoon Q
“aL p Evag moayuatirds aplBuds ue 0 < p < 1. Alvetar 1L oL
mbavdinrer P(A), P(AUB) wat P(AmB) eivar avd &vo
SragopeTiznég UETUED TOUgG ®Ul UmTOTEAOUV OTOLYE(W TOU
ouvvGehovu

Y.

{p-1Lp p+l p’pt
Na de(Eete 61 P(A) = p2, P(AUB) = p zat P(ANB) = p°.
Movdbdeg 9
Na amodeiEete 61t P(B) = p> - p2 + p.
Movdabdeg 8
Na amodel(Eete dt P(B - A) > P(A - B).

2008 TEN. AYK. EMANANA Movddes 8

‘Eotm o dewynuatirdg ydoog Q = {1, 2, 3, 4, 5}. Qewpovue 1a
gvoeydueva A, B tov Q 1a omoila opifovtal wg eEfc:

a.

A={xeQ/ 0= tn(x—1) < €n3},
B = {xeQ/ (x2=5x)(x—1)= —6-(x—1)}.
Na foefoiv oLt mBavédintes P(A—B) =xal P(BUA’).
| Movddec 8
Av P(A) = —, va vrohoyiotel | mbavétnra P(A"UB”).
4 Movdodeg 7
Av P(A) = }I #ar P(B-A) = é, voe Poebei N WwxodTEON HaL 1)

ueyaivteon T e mbavotntac P(X), dmov X elval evdeyduevo
Tov Q 1éto10 hote AUX=B.

2007 TEN. AYK. ENMANAA Movddeg 10

Mia Todmnela yoonvel Odwagdomv Ttimwy OdveEld OTOUg
TEAATES TNS. AV  emAevel Tuyaic HATOLOE TJEAATNG W
mbavédtnta va  éyer mdper pdvo  ateyaotizd v udvo
watavarloTid ddvero elvar 0,7 eved n mbBavétnta va uny
E€yEL MAQEL navEva and Ta 6vVo moonyovueva Odvela elval 0,1,

.

Na pPeeite tnv mbavétnta évag merldtneg va €xelr TdQeL
wol T OvVo ddveld. No eEeTAOETE av T EVOEYOUEVA «EYEL
TAQEL OTEYAOTIRG» %l «EYEL TAPEL KATAVAAMTIRO» Elval
) ( - -
acvupipaocta. Movddec 15
Av emzmiéov n  mbavétyta va  €yer mdosr  udvo
otevaotivd eivar 0,6 va poeite T mbBavotnteg TOV
EVOEYOUEVIIV:
i. «€yel mAQEL “aTAVUAOMTLRG».

ii. «€yeL MAQEL HOVO HATAVALWTIRG». Movddeg 10

2006 TEN. AYK. EMANAA

v. T x=-1 va deryBel dtu:

To 50% twv zatolxwv piag toing dwapfdlovy tnv egnueoida
c, eved o 30% tov zatoixov dStafdlovv v eqgmueida a xa
dev drLaPdlovv Tnv epnueoida f.

a. TTowa eivar n mBavoeTnTe €vas ®ATOLXOS TG MOANG, TOU
gmiAéyetal Tuyaia, va un dwapdler tnv egnuepida a | va

dtafdater tnv egpnueoida p: Movddeg 7

B. OgpiCovue 10 evdeyduevo
B: «fvac #dtowxoc tne moAne mov emLAfvETAL TLuYOia,
Srafdler tnv egnuepida P».
Na amodeiEete 611

1 7
—<P(B)s—. Movddeg 9
5 10

Y. ©OemQOUUE TN CUVAQTINOY UE TUTO

f(x)=x> — % x? + P(B) x

dmov X moayuatixdcapBuds ®at B 1o evdeyduevo mov
oolotTnx®e oto moonvoluevo epdtnua. Na amodeiZete 411
n ovvédptnon f(x) dev éyeL axpdrata

2008 EN.AYK Movadeg 9
‘Eotm o Oswyuatixdg ywpog Q= {—1, 0,1,2,3,4,5 } v Tov
omoio LOYUEL P(-1)=P(0)=P(1)=P(2)=2P(3)=2P(4)=2P(5).

OpiCovue T evdeydueva tov
A :{1, 3, x 2 x-3 }, B:{_Z, X +1, 2x2—x—2, -2x+1 }
Omov X EVaCmoayUaTI®oS aplBudce.

a. Na PoebBoiv ol mBuvOeTNTES TOV ATADY EVOEYOUEVOV TOU
Q, dhadni ou P(-1), P(0), P(1), P(2), P(3), P(4), P(5).

Movdoeg 7

B. Na PoebBel m povadixi 1w Tov X Yyiw TNV omoid LOYUEL

ArnB={-1,3}.
{-1,3} Movdadec 8

P(A]:%, P(B):%, P(Ar’“\B]:ls—l
oL OTN OUVEYELR vl voloyiotovv ol mbavdtnreg P(A-B) wat
P(AUB").
2007 TEN. AYK Movddeg 10



AZKHZEIZ 3ou KEOAAAIOY

) L. ) ) 5 Av A7, B” elval ta ovuminoouatixd evoeydueve tmv A xal B
® ¢ éva YOoREUTL®G SuLho OUHMETEYOUY X ayooLa xat (x+4)°

avVTIOTOYWE, Vo vmoloyIoeETE TIC MBAVSTNTES :

ropitoLa.
a. Emiiéyovue tvyaia éva dTouo, Yo Vi EXTQOOMIT{OEL TOV a. P(A), P(B)
SuLtho o wia exdNLmon. Na ex@odoete mg oUuvAQTNON TOU Movdodeg 6
X TNV THavOoTNTA Vo ETLAEYEL AyYOO0L Movddeg 7 B. P(AUB)
| Movddec 6
B. Avn mBavéotnta va emiheyel ayool elval (on ue T HUL O v. P(AUB)

outhog mepthaufdver iydteoa amd 100 pwéln, va Poeite Movddeg 6

Tov apBud Twv peldv tov ouliov, xabBdg xraL TNV

5. (P(A"nB)uU ANB")

miBavétnta va emihevel nooitoL. . 2003 MEN. AYK. EMANAA Movddeg 7
Movdodeg 8

y. Ilotog meémer va eivar o apibudc twv ayoQiov tou Zto olvihoyo xabBnyntodv evogc Auvxdov 10 55% elval
ouihov, ote va peyiotomoleltar 1 mbavéinta va ® uvaizes, to 40% TOV %aONYNTGY £(val @UAGLOYOL %l TO
emLhevel ayoQL, xal moia eivar n TN g mbavoTnTag 30% elvar yuvaizeg g@uidiroyor. Emikévovue tuvyala €vav

1 T - - - e 3 -

avtns: Movdec 10 ranynTi Y vo EXTQOCWANOEL TOo OUALOYO O =%Amowd
2006 TEN. AYK OVAOES ETLTOOTH.

, ; ; ; ] Na vrohrovioete Tic mBAvOTNTIESC O “abBnynTHC va elval:
Eotw Q={1, 2, 3,4, 5, 6} 0 OdelyUaTIROC ¥MOOg TS olyYng evig  un J - nTes nynThe

* augpdinmrov Laplov wal n ovvdptnon f:RR - R pe 1imo a. yvyaiza M @uidroyog
1 ) Movddeg 5
f(-“)zg-‘(3‘ kx2 +4x +2 , omov keQ. B. yuvwiiza #al 6yl @lhdroyog
Movdbdeg 5
Av P(1) = P(3) = P(5) = 2P(2) = 4P(4) = 2P(6), td1e va Poelte: v. dvdpoacg #al @Liéloyoc
a. T mbBavétntes tov axidv evdeyouédvov P(1), P(2), P(3), P(4), ) . Movadeg 7
P(5), P(6). 0. dvdoac  wLhdhoyoc. )
Movddec 8 2003 MEN. AYK Movadeg 8
B. T mbavétnteg Tov evdéeyouévov A »aL B, ko
At «H €vbeiEn tov Lagroy efval dotiog aotBude» ‘Eotw A,B 8to evdeydueva evdéc detyuatizod ydoov Q
B: «H €vOelEn tov Taplov eival mMeplTTog aiude». ® ue P(A)+ P(B) = 2P(A ~ B).

Movddec 8
v. Tnv mBbavétnta tov evdeyouévov I, dmov

) ) ) i Alvetal ardua n ovvdgoInon:
I «<H ovvdotnon f elvar yvnolmwg aifovoa oto R» .

2004 FEN. AYK Movdadeg 9 f(x) = (x - P(AUB))* - (x - P(ANB))*, x e R.
a. Na deiZete 61 P(ANB) = P(AUB). Movddec 5
Na deiZete 611 n ovvdprnon f(x) mapovoldles uwévyioto
® “Eyouue 30 ogaioec uéoa o éva doyelo, aoBunuévec and 1o 1 éme 1o P(A }+P(B)
30. Emiévovue otnv tiyn wic ogpalod. ‘Eotm A 1o evOeydusvo o OTO ONUELOD X = f . Movddec 13

ap1Budes e ogaipas va elval dotiog ®aL B 1o evdeyduevo o aplBude

Qutéc va eival ToMhaThéolo ToU 5 ¥. Edv ta evdeydueva A, B eivar aovupifpaocta, va delZete
c TOLAATTA .

St f(P(A)) = f(P(B)).
2002 FEN. AYK Movddeg 7



